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Цели: - формирование и развитие интереса и уважения к истории и 

традициям российского казачества, осуществление образовательного 

процесса с использованием культурно-исторических традиций казачества по 

интеллектуальному, культурному, физическому и нравственному развитию 

обучающихся. 

 Задачи:   

- совершенствование работы по военно-патриотическому воспитанию 

казачьей молодежи на основе традиций российского казачества; 

- формирование культуры здорового образа жизни, глубоких знаний об 

исторически сложившихся социальных нормах и ценностях казачества 

Оборудование и материалы: музыкальное оборудование, записи казачьих 

песен, листы с рисунками подковы, канат, казачьи шашки, коромысло, ведра, 

спортивное бревно 

Действие происходит на улице 

Дата проведения:  24 апреля 2021 года 

Время проведения 12-30 часов 
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Ход мероприятия: 

Команды строятся по 9 человек в коробки 3х3. Две команды девочек, две 

команды мальчиков. 

Атаман школы командует:  

Команды, стройсь. На первый – второй рассчитайсь. 

В шахматный порядок перестроиться. (3 линии)  

1 ученик -Казачья нелегкая доля, 

 2 ученик -Не выжечь наш дух, наши корни, 

3 ученик  -Сквозь годы проносится полем:  

Все: «Мы были, мы есть, и мы будем!» 

 Командующий квестом:  Вы, ребята, учитесь быть отважными, активными, 

ответственными, почитать страницы истории и уважать культуру своих 

предков. Для вас много проводятся встреч, бесед, классных  и атаманских 

часов.  Предлагаем вам сегодня провести квест- игру, в которой вы 

сможете  узнать что-то новое , а заодно и показать свои знания о службе 

казака,  о военных традициях,  об обряде проводы казака на службу. У нас 

четыре команды. Каждая команда выбирает атамана команды. 

 

Атаман школы : Условия прохождения квеста.  Отряд получает маршрутный 

лист после выполнения определенного задания. Если команда неправильно 

выполняет задание, то количество попыток прохождения пути по 

маршрутному листу сокращается. В нашей игре по пять маршрутных 

листов. После прохождения маршрута команда получает нарисованную на 

листе подкову. Команда, которая наберет больше всего подков в конце квеста 

считается победителем. Начинаем выполнять  первое задание. Прошу 

атаманов команд подойти получить задания. 

( атаманы берут первый маршрутный лист и выполняют задание, затем 

проходят путь маршрутного листа, сдают лист о прохождении атаману 

школы  и переходят к выполнению следующего задания) 
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Маршрутный лист 1     «ГАРНА ДИВЧИНА» 

 

Задание:  

1.Сколько всего казачьих заповедей? а) семь, б)десять, в)двенадцать.  

ответ: б) десять 

 

Путь маршрута: по узкой тропинке девушка с коромыслом должна пройти, 

не разлив воду. 

(девочка проходит по спортивному бревну с коромыслом и ведрами на 

время. Время записывается в маршрутном листе. Критерии оценки: пройти 

ровно, ведра не должны шевелиться). 
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Маршрутный лист 2     «БРАВЫЙ КАЗАК» 

Задание:  

1)  Служи верно, своему …, а не вождям. а) бараку; б) народу; в) двору. 

Ответ: б) народу; 

«В семье казака маленького мальчика сызмальства воспитывали в казачьих 

традициях. Чтобы узнать, какой из мальца вырастет воин, в 1 год мальчика 

садили верхом на коня без всякого седла и смотрели, как он держится на 

коне. Если он крепко цеплялся за гриву коня ручонками, говорили старики: 

«Бравый казак будет!» Если же мальчик начинал плакать, испугавшись коня, 

казаки толковали: «Не воин!» 

Путь маршрута : Вопрос: • Какие навыки владения оружием прививались 

мальчикам после 7 лет? Покажите их.   

( мальчики встают на ФЛАНКИРОВКУ) Критерии оценки – фланкировка 

ровная, шашки не падают. Фланкируем двумя руками. 
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Маршрутный лист 3 « АРАПНИК» 

Задание: Без чего у казаков не начинается и не заканчивается ни одно дело? 

а) без приема пищи б) без молитвы в) без приветствия  

Ответ: б) без молитвы 

Путь маршрута : Владение арапником, сбить мишень арапником 

( Критерии оценки : сбить мишень арапником с трех ( двух,одной в 

зависимости от прохождения первого задания) попытки) 
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 Маршрутный лист   4 « КРОСС ПО ПЕРЕСЕЧЕННОЙ МЕСТНОСТИ» 

Задание: Казаки всегда отличались крепкой верой. Вера спасает, оживляет, 

творит. Сила казачества ни в лампасах и ни в чубе, а в казачьем духе. 

Заповедь об этом - (Казак без веры не казак.) 

Путь маршрута : кросс отряда на 100 метров с препятствиями на время. 

Участвуют все члены команды. 

Критерии оценки ( время засчитывается по последнему финишировавшему 

члены команды. За отказ члена команды без уважительной причины от 

участия в кроссе начисляются штрафные секунды ( 20 секунд за каждого) 
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Маршрутный лист 5    «КАЗАЧЬЯ ПОЛОСА ПРЕПЯТСТВИЙ» 
 

Задание: Как называется законодательный орган казаков, на котором были 

утверждены Заповеди?   а) Собрание казаков. б) Большой Круг. в) Сход. 

Ответ: б) Большой Круг 

 

Путь маршрута : принимает участие вся команда. Соревнование проводится в 

виде эстафеты. Эстафетная палочка – подкова. 

Полоса препятствий: 

- проход по «змейке» 

- преодоление веревки высотой 60 см 

- прыжок в длину в песок  

- пробег между деревьев змейкой 

- возвращение на место и передача эстафеты 
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Маршрутный лист 6    «КАЗАЧКА» 
 

Задание:  Честь и доброе имя для казака … а) дешевле хлеба; б) наравне с 

золотом; в) дороже жизни. Ответ: в) дороже жизни 

 

 

Путь маршрута: из музея пропала одна подкова. Путь к пропаже уже 

известен, но он написан на казачьей балачке.  Нужно как можно быстрее 

найти пропажу. 

Критерии оценки – время, участие всей команды. 
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После подведения итогов, жюри выдают дипломы: 

 

« Победитель квеста» 

 

«Самая быстрая команда» 

 

«Самая дружная команда» 

 

«Самая творческая команда» 
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